e
R KL ) I

MU %75 025, 032, 040, 050, 063
o] LAIFE U A R 223/ NV T R oK

—

HEMEFF R T H SR,
B XS TFRIER.

=

fa
WS SR U WETHEHGS TRTHE @ &
ESHHRSES CEE T EL PR i
O FENTHETF £ OEER T %
@ T HERMFKITEA300mm, PR
& S\NC

M U % ﬁu CAT.CSZO-208Pf



MU %3

Osh R BAKIKO2% O RETMZL M,
(FIA A SCA2RFI SELLER) ?Cﬁjj—'it E EE

ARTHE - EEZER A% AR

RT3u T oz [wme e \ §-|
25 | 24 | 60 [60% - AR _l-slll -l.i‘
32 | 28 | 70 |60% = K S
40 | 32 | 85 [62% —— - \ )

50 39 | 102 | 62%
63 50 | 116 | 57%

ANNNNNNNNNY AN

QR AzZ (8] BE &3 QO U EMREHINEXTEENLEER
HERMT R o
o o] T°] [°] Rf E R REEY EER GilipmiE: 2 HimE
25 24
| \
32 28 % '
40 32 §
B = | Il =-ll -l
(o] o o] [0
W W W 63 | 50 NN
E \
F) T EREFAXNBE, R/NEELEEN, BSE~mAE.
ZE?ETﬁiﬁﬂlu\ﬁlﬁﬁ*
AIARRREMEERTIR O —ixEH @Ak ER
N TRFERA. DB
oO‘ e OFF R
=e»ﬂw)$ : : l
SO : : : ;
--159 ’ H H | ' .
LAe | Re ) 46 ; -
3 ! : A ! ! - :'!.- ,g(@ 49 /
weamram G0 = <
RESHIHIEN I & & B E D-MOCIW(V)z D-MOTIA(V)z
R e
i bR (mm) A
Gl . e
10 2 30 40 50 300
5 15 25 35 45 75 125 175 250
25
32
40
50
63 éll\ﬂ{% %
i o
32
40 >
50
63

K

o
2



MU | e ‘
iHE w2 IF 515

r
|

w1Of L
I

b d

W
KRATEESELASE, MEPTRXHETT YT TR R,
AT R AT REERR.

MU25 MU32 MU40
7 : : 11 - 16 -
6 I 18 \\ 14_”\\”\
R \\ SEVS SUVUUVIUPUUSPINS SSPISPOPOSTOIS SORNOSIIS SPFNSTRINIS SR st 12 4
g o\ I Y N
4 N\ L N S S S S
2 : 2o N 2g ;
N 3 .......... N 4 . / Wﬂf%gi N 6 R E
1 ST -7 o S B 4
1 U IR S S B S od
0 ? 0 ; 0 :
0 100 200 300 0 100 200 300 0 100 200 300
f7% mm #71 mm 4312 mm
MU50 MU63
25 -
20 \\ % \\
%Z k5 % 20 ...‘,_\.\,.\.: i
N1OA ;\\\/\{\ N \\Q\ 22
Mg SN 10 P N B
0 - . 0
0 100 200 300 0 100 200 300
175 mm 712 mm
| ERASEEREEER
i (E) MU &35
SHT FFEEEER . B BT 5 500mmis T, 500 %
ERERTHEERANERT, BRABREEETHERA 300 MULIE3
R, BEEETERKEENT, 200 (MULIE0 \
MU[]40 \
100 EMUL]32 _——
Il N\ N\
5o [MUL]25 NN,
\\\\ \\\
g % NV RN
g N\
=
g 10 \\\ \\\ \\
N\ N[ Y
\ A\
5 \ N\
AVR
NAN
NN
1
0.5
50 100 200 300 500 1000
BAEE (mm/s)

BB



RN SEL/ AT RAER

MU %31

025, 032, 040, 050, 063

MSRTHIE

B v
v

DU

25

30

DM

I

25

30

1 ]
DM

M9BW

S

%ﬁ?ﬂiﬁ?&—f lﬁi‘fﬁﬁ?@’l‘%ﬁl
(R BHEIR) ‘ies | 24
REFAK S 14
B N n nt
L | SemEs
F FE=R o FEFF R B S
cC; %gg§;@ [FiES [ TR % |
D REZE MM TRAPEFREFRES,
HEERE T (RAE).
H?:Z: ® "ﬂﬁ#‘u—ﬁé){f
25 | e sorsE R ER CEARE TR
32 *H%’I@32§L‘EEF\ M ﬂ:ﬁﬁﬂ‘i?ﬁ
40 | %040F EER
50 | #4050 F EER S HMEFH K
63 | 1A% 063 EE @R [D [ %R
B OB o A BN SEE S
o | Mizgr 025 . NEBHIR, THMEFFRHZE, BT
SR | o ¢ LT (mm) B4 KT, i
032, o RETTRS N2, g
2:1 NZT e () MDUL32-30DZ
B SR TF /a4 7 5 B4R 60 EMIAE ST (Best Pneumatics) %=,
| wmoe | 720 |E| meww - e 05% gﬁffg\fim)s SR 5o nE
3 B Iy ,7_I'\ Zz (50 c - . 3 PEN= AL
3%(NPN) MONV MON e e/@/ O O
— 3%(PNP) V.12V MOPV MoP e e/0 0 O |l
% 244 12V M9BV M9B ® | 00 O O —
B, 3% (NPN) MONWV MINW | ® @@ O] O
= ﬁwf ST B 7 YT VIV [T mopwv MPW | ©® (@@ 0] O | lypa
M | CeEm kAT 2% 12v MIBWV MBW | ® @@ O] O — | e
7 , 3L(NPN) MONAV=x | MONA=: | O |O|@|O| O
* T*Eﬁ 3%(PNP) V.12V MOPAV#% | MOPA** | O |[O|@|0| O | '@
eeE) 2% 12V MOBAV=* | M9BA** | O O @[O0 O | _
R CEIET) 2R - - P3DW2 | @ |—|®|®| O
3% B _ lal | ~
gg B E;ﬁw;ﬁﬁ (48 %NPN) 5V A96V A96 o ® ICEB&
gg‘ SR o8 ey | 1oy 100V A93V A93 o — o[ | — —  |meme
I - 100V T A90V A90 ® | — 0| — — ICE & PLC
HSLKERTFICS TS () MONW MO B T i S B M T ST I 2
M (i) MONWM
L () MONWL
Z  (fl) MONWZ

KBLRBIELMBIEF XS (Best Pneumatics) % _fif,

HMEMTTR—EBERECREAR).

HKOKBRT MR EF KR ERHD-MILIA, MOLIAVEIMB MR, BRESEASFENKMERERH.
A1) [RERTRE. EEANRINARTRSSBTAEBAERED-MILIV, MOLIWV, MIJAV, ASIVEIMRE M X,

E2) if 5% #3% £ (D-PSDWLE )X PR T IH = MMUK 51040~ 0630 U, X TR SIEETTE,

SvVC

1

O

BSEHE23M.

BB R AN S HITHIA.




izt sruen MU 25

A&
EL12(mm) 25 | 32 | 40 | 50 | 63

FHIEAR BAT A

BRI =5

it iR 5 E 1.05MPa

BaEREN 0.7MPa

RIKERER 0.05MPa

INERERRIKEE —10~60"C

4530 RE(RAH)

EREERE 50 ~500mm/s

TRKERE T4

Zih B

s BERY . AFUSEE RS g 22 B
BB Em mawm e
N FrimsMRLL. i A IR

RIFEIEHIE 0.25N-m 0.55N'm | 1.25N-m [ 2.0N-m
HAREEREE «1° | +08° +0.5°

FREITIER

(mm)
512 FRAEFTRE HERAITIE
25, 32, 40 5,10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50 300
50, 63 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300
AT Bk DUSMG R AT RERITE, HIEESALTRER.
X3%300mmITR M _E R T4,
=
TREGRS
=9
o [IRES 25 32 40 50 63
BIEEET) MU-L02 MU-LO3 MU-L04 MU-LO5 MU-L06
E= MU-F02 MU-F03 MU-F04 MU-F05 MU-F06
BHIR MU-C02 MU-C03 MU-C04 MU-C05 MU-C06
WEINES) MU-DO02 MU-DO03 MU-D04 MU-DO05 MU-D06

A1) ITMHER, 8RSEIT24,
E2) WESREF LATHOT
BIEE. £Z . BEIR/GIHRERLT
WEIR/ B M. #ACKEMEE. fIERKERT
E3) WE I E LB I A A ACH it HE R,
E4) FIA AR Z BT RE NI TR,
7E5) BINFERIA R RIBET ERMIMRFI(E. BarmHikloctite242)

HBRE MR IEEIE LR RS X E B

fIRE R BETHRS HE 1% (N-m)
MuU25 M5x0.8 4.9~5.9
MuU32 M6x1 8.28~10.12
MuU40 M8x1.25 19.8~24.2
MU50 M10x1.5 39.6—48.4
MU63 M12x1.75 68.4~83.6

O
<



MU %75

HEithH AR

OUT «—
IN —>
BAN
aa | PR | HIE (ZEER e AE 7 (MPa)
(mm) | 7@ | (mm?) 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7
25 12 OUT | 491 98 147 196 246 295 344
IN 378 76 113 151 189 227 265
32 14 OUT | 804 161 241 322 402 482 563
IN 650 130 195 260 325 390 455
40 16 OUT | 1257 251 377 503 629 754 880
IN | 1056 211 317 422 528 634 739
50 20 OUT | 1963 393 589 785 982 1178 1374
IN | 1649 330 495 660 824 989 1154
63 20 OUT | 3117 623 935 1247 1559 1870 2182
IN | 2803 561 841 1121 1402 1682 1962
SE)ERH E 71 (N) = E 1 (MPa) x ZFEEFR(mm?)
RER
Hri kg
KES 25 32 40 50 63
HEAE 0.17 0.27 0.39 0.75 1.16
FIEEE 0.24 0.41 0.60 1.09 1.79
EAXRE EZE /A - AT 0.27 0.41 0.62 1.21 1.99
BEEIRE 0.23 0.39 0.61 1.15 1.84
WE IR (T 58) 0.24 0.43 0.65 1.22 1.92
F50mmITRIE A RE 0.09 0.14 0.19 0.28 0.38
f;HEE; FRRIEE) 0.06 0.12 0.22 0.40 0.68
REITRE (};HHE;(EE;)&) 0.07 0.16 0.26 0.47 0.76
BRIk 0.03 0.04 0.07 0.16 0.16
BT Sk (T 58) 0.05 0.09 0.14 0.29 0.29
EmRER
BAg
#1122 (mm) 25 32 40 50 63
" HRLER 12 23 27 53 53
ML 25 8 10 17 32 32
A EERUENERNREE TR TR A2MEE,
WEA*
5)) MUL32-100DZ
O H RSB oo 0.41(FEEE . 1H%032)
L3 5 i1] - RRRRRR LR RPRTRPRRIR 0.14/50mm7752
@ TR v 100mm{7#2

0.41+100/50x0.14 =0.69kg

O
<



st s MU 2R 5

IS E
IIAII l \ // j
D = L v ]
"A"EB MULI256 512

R E M A S awNaa

Fs B 5 #iE #l1{2(mm) HHRS kS

1| S (e RS 25 MUB25-PS

2 | RAMNES EEE PR AL 32 MUB32-PS s

3 | &M BEhe BREARAL 40 MUB40-PS %D%%j}~iﬁ
4 | EE [R5 s 50 MUBS50-PS e
5 | EEH BN SRR 63 MUB63-PS

6 | BEE BRESHES XEHBEAHEO~DBH14E, BIRNAHESEE,

7 | RWRRAEET T HEHEAG ERKDBES. XANRE.

8 | WHER Bifg iHiBREEL S GR-S-010(10g)

9 | HLIR - RERANERNE

10 | FFumigsEr HLIRSN {RAF iR IMES M

11| BEEHE NBR

12 | HEHE NBR

13 | ZEnE E

O
<



MU %5

HZA&R: MUB
Fim MRS GX GX
<—>‘ >~
(L]
o 1T @‘—
8 I A
>
(0]
2xP
SEHEA
NX NS+ /752 NX
+17%8 AxET
AE T ILKA
o um — 1
ol i : | z : i
© ———— ©
AL
B A K N 4xNDs&7l,
o HE5 A ZoNE
H S+7%2 4x2xoNCLFL
22+ 1772
>
m
e o =
| [ ] E
= Fmins
)
2xBT S d
BX BS + {31 BX j —
1A -0
P PIRAL —— —
|
MM @ @ JHi L B _
;( (mm)
EilR= AKES d Hi | B1 | C1 | D1
KA/ @ @ NT-03 25 M10x1.25 6 | 17 [ 19.6 | 16.5
NT-MUO3| 32 M12x1.25 7 | 19 [21.9] 18
K ; NT-04 40 M14x1.5 8 | 22 | 25.4 | 21
- NT-05 50,63 | M18x1.5 11 | 27 |31.2]|26
MBRAEIER TN, EIMESE, H - AT IRIMRS AR, Fris 2 B4 R B4R
FoN, K. KARSTESMEL A, ZZ+ 1772 REANIE: §ER
(mm)
S |f7EEEmMmM) | A | AL | B | BS BT BX|BY| C D ET EY |GX|GY | H K | KA
MUB25| 5-~300 22 [195| 24 | 37 | M5x0.8RE7.5 | 9 7 | 54| 12 M5x0.85F & 11 26 |10 | 5 36 | 55| 10
MUB32| 5~300 26 |235| 28 | 45 M6x1RE12 65| 8 | 68| 14 M6x 1R E11 42 | 85|55 | 40 | 55| 12
MUB40| 5~300 30 |27 32 | 44 | M8x1.258F13 | 8 9| 86| 16 | M8x1.25RE11 | 54 | 9 7 45 | 6 14
MUB50| 5-300 35 |32 39 | 54 | M10x1.55%E14.5 |10 9 | 104 | 20 | M10x1.558E15 | 64 |115] 8 53 | 7 18
MUB63| 5~300 35 |32 | 50 | 53 | M12x1.75;RF18 |11 12 [ 124 | 20 | M12x1.758E15 | 72 | 11.5 |10 56 | 7 18
(mm) "
P i SRS (mm)
1] =2
ilh=s MM N NC ND NE | NS | NX | NY — N | TF S |2z e H N Z7Z
MUB25 |M10x1.25| 16.5 | 7.58E4.5 | M5x0.8 | 4.3| 43 | 6 26 | Msx08| — — | 55 | 91 MUB25| 14 |[Mex13RE12| 69
MUB32 |M12x1.25| 18 9RES.5 M6x1 51| 45 | 6.5 | 28 | Rcl/8 |[NPT1/8| G1/8 | 58 | 98 MUB32| 14 [M8x1.25%F13] 72
MUB40 | M14x1.5 | 18.5 | 10.5;RE6.5| M8x1.25| 6.9 | 44 | 8 36 | Rc1/8 |[NPT1/8| G1/8 | 60 | 105 MUB40| 15 |M8x1.25%&13| 75
MUB50 | M18x1.5 | 24 | 13.5/%/E8.5| M10x1.5| 8.7| 54 [10 42 | Re1/4 [NPT1/4 | G1/4 | 74 | 127 MUB50| 18 |[M10x1.55E15| 92
MUB63 | M18x1.5 |24 | 173#&10.5 [M12x1.75| 10.5| 53 |11 46 | Rel/4 |[NPT1/4| G1/4 | 75 | 131 MUB63| 21 |[M10x1.55F15| 96

HOREME RN EN EM@E A £3°,

5



AE RN R E

st s MU 2R 5

R R EY
o nj (mm)
o} [ JIVAY BS LD |LH|LS |LT |[LX|LY|LZ ]| X Y | ZZ
— MUL25 | 55| 29 | 79[ 32| 11 | 56| 23 | 12 | 6 [ 109
I
r 4xoLD @ I— @ B MUL32 | 66] 37 | 9045 12 | 7127 [ 16 | 8 [ 122
\/ K& MUL40 | 9 [ 46 | 9645 [ 15 | 89| 31 | 18 [ 10 [ 133
- T MUL50 |11 | 57 | 116 5 18 | 109 | 37 | 21 | 11 [ 159
ILXJ XX ) XY MUL63 [135] 67 [123[ 6 | 22 [129] 48 | 24 | 14 [ 169
LZ LS+ {75 BEEAA R 5LARSR
2Z+ 51 REALIE: E8
FOE=3 THMmiE=2
2x@FD 2xgFD
) — —
>| > _ T I _ [ _ _ T > >
‘ H 1T FX
FX FT ZZ+ 1552 =
Fz
(mm)
fid iy FD | FT | FV | FX | FY | FZ | ZZ
MUF25,MUG25| 55| 8 | 76| 14 | 66| 24 | 99
MUF32,MUG32| 7 8 | 94| 16 | 82 28 | 106
MUF40,MUG40| 9 9 | 118 ] 18 [102] 32 [ 114
MUF50, MUG50] 11 12 | 144 | 22 [ 126 [ 39 [ 139
MUF63,MUG63][13 | 14 | 168 | 30 | 148 | 50 | 145
EZEBHMR RN
REAMIE: §E58
BHIRE BHIFE WHIRE
WEIRE
==
Q+f5% m—
i |
r
© ot 1 o
o | )
v . e ; lISRRE!
ad N | (EpRE
(e} QLr \[D 5
H
L] —[i oz | loxros
L 0CDs1o L 1CXZ0a S Dy
cz-Y,
Z+477 RR (mm)
77 rr BE CDHio [CX[CZ | L | Q [RR[ Z [ 2Z [ahea()
MUC25,MUD25| 83" | 9 [ 18 | 17 [125| 8 [108] 116 100
MUC32,MUD32| 103" | 11 | 22 [ 22 [142] 10 [ 120 130 90
MUC40,MUD40[ 10°3* | 13 | 26 | 27 [ 159 10 [132] 142 80
MUC50, MUD50| 143 | 16 | 32 [ 32 [ 191 ] 14 [ 159|173 80
MUC63,MUD63| 145 | 16 | 32 | 38 | 207 | 16 | 169 | 185 80

SVC

'\

WERE L, BERAEHMETEERS.

B WERMR: Bk
REALIR: R%

6



ERSE/ WA RAER

MUW %5

025, 032, 040, 050, 063
S RTFIE
25 30

[ N
25 30

=

1OHO

S

M9BW

s g7 3 l REMEFFRAN B
(R E/EER) Fics | 24
s 4
AF n np
T o
. SRR BT ARS
3 i [Fies | cmsx ]
< Y& R >R 2
= e N TRPERUMTFERS,
ML EREH (REE), ® IR
Fiee | HmREL
ffZe - .
M | FEsiEs
25 | Lo E AR -
32 | #HY032Z EER o THiERF
40 | HHY040ZEEFR m-ﬂﬂ;ﬁﬁ
50 | 85050 % AR
14063 % EER .
y g L
BB @ REITIES L HIL.
R QZS" N EMIANSEES
EES o, Yo WEBRIR. THEFLNGE, BEFX
TN | NPT ggor gsg BEpHEIRS,
TF G ’ (f5)MDUWL32-30DZ
EEREMETE K/ nitt Fr £ B0 MBS (Best Pneumatics) B ff.
= TBEE WX E S SEKE(m)
. sya |B X S4T
R | B L In| Rads) 05]1]3]5 ’ BEANE
HFR | 2 5 S
% |g DC AC CNCER sl |zl ol 2| EE
3%(NPN) MONV M9N e|@ e O O
— 3%(PNP) svaav M9PV MoP | e |e|e O] o |
= 2% 12V M9BV M9B e|@e e/ 0| O —
il _ 3%(NPN) MONWV MONW | ©® @@ O O
= LU : 5V,12V ICE® |, .
O T O sl B P _ [ mopwv | mopw [e@ [@]@[C] O e g8
o 24 12V M9BWV MBW | @ @@ 0| O — | PLC
F 3%,(NPN) MONAVi: | MONA=% | O |O | @] O] O
o Iy 35(PNP) ovazy MOPAV=+ | M9PA=* | O [O|@[O| O | ' %
o 24 12V MOBAV=% | M9BA** | O |O | @|0O| O ~
WM (B IET) 2L(FHR 1) - — P3IDW= | @ |— | ®|®| O
3%
.ﬁg | B e | sv | - A96V A% | ®|—|®| —| — |icEm| -
i = "~ oav | 1oy 100V A93V A93 oo/ | — - |mesm
b B 100V T A90V A90 o — |0 — — ICE | PLC
HSLKERTILS o.E;m --------------- 951’3% Emg% MO RO T S B T ARt 7=,
MMeereemennenens 5)) M9
BMeeeeereeee L (%) MONWL
BIM-ceveeneeneens Z  (f1) MONWZ

MELRBERLNBM XS (Best Pneumatics) 5 fif,

MM FX—REEEHEGRAS).

SO BRT UL EHKERERMD-MIJA, MITJAVEIR#M T X, BEESREASREMHKERERLN,

1) SELNTRE, BELAMRTHAR USSR AAEROERED-MILIV, MWV, MO[JAV, AS[ VAR FF %,
3E2) it 38 #% 3% 5 (D-PSDWLIE!) (X R F I~ MUK 5040~ 063 0] L3, *TRSIEE L. BHSHHE23T.

’ SvVC

HIBER R AN S HITHIA.

O



gipsesa wwnier MUW % 5|

b
#172(mm) 25 | 32 | 40 | 5 | 63
HIEAR THFRIER
fERRE =5
it E IR I8 E 1 1.05MPa
EaEREN 0.7MPa
=EEREN 0.05MPa
NERERTRERE —10~60°C
Eooi RE(REH)
{ERRERE 50~500mm/s
TIEKEIRE i
Zif Hgh
RERR BIEERY . ATE =8
SIFEIEE5E 0.25N-m 0.55N-m | 1.25N-m | 2.0N-m
HAEEHEE +1° +0.8° +0.5°
FREITIER
(mm)
ke AR FIERATRE
25, 32, 40 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50 300
50, 63 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300
METF ERRPUMIPETREZITR, $EBES5ALIKER.
Q 33€300mmeTRE L E AT I,
RGBS
s 72 25 32 40 50 63
D MU-L02 MU-L03 MU-L04 MU-L05 MU-L06
A= MU-F02 MU-F03 MU-F04 MU-F05 MU-F06
SENVITMMER, 8RK4ET29,

ERMIE. EXE. BEIN/GIARIKELT
IS AL AR L BETRI R E S5 TR,
AR LA AR R ER R HARFI(B] . B Kloctite242)

£

HREURKAEE EHRIEFEXENE

FL R BETR R B E F15E6(N-m)
MU25 M5x0.8 49~59
MuU32 M6x1 8.28~10.12
MuU40 M8x1.25 19.8~24.2
MU50 M10x1.5 39.6~48.4
MU63 M12x1.75 68.4~83.6

A Bz A=
= H

TR IRIRL S E T HRRHE, 1B E R EM A AR R FHITIEL.

WMRARE IR EERIIEEMEINAE, SSENDERBLNG, REBTER
SRR, EEE.

O
<



MUW %5

HEithH N x

OUT<—
N —
BAN
a | FR | s | FEER S AE71(MPa)
s (mm) AEAR (mm?) 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7
25 12 IN-OUT 378 76 113 151 189 227 265
32 14 IN-OUT 650 130 195 260 325 390 455
40 16 IN-OUT 1056 211 317 422 528 634 739
50 20 IN-OUT 1649 330 495 660 824 989 1154
63 20 IN-OUT 2803 561 841 1121 1402 1682 1962
)RR % H 71 (N) = £ /1(MPa) x 2 EEFR(mm?)
JRER
B4 kg
FAKES 25 32 40 50 63
EAR 0.18 0.31 0.46 0.87 1.34
EXRE HIEERY 0.25 0.45 0.67 1.21 1.97
FME=E 0.28 0.45 0.69 1.33 217
F50mmiTEE NN RE 0.15 0.22 0.29 0.44 0.55
Py BHIK _— 0.03 0.04 0.07 0.16 0.16
TE R (i 5 ) 0.05 0.09 0.14 0.29 0.29
HE IR = &
Bfg
#4Z(mm) 25 32 40 50 63
. BB 24 46 54 106 106
FEHNEL
MR 25 16 20 34 64 64
WEAE
51) MUWL32-100DZ
O ELARFE v 0.45(FIEEE! . 1H%032)
L3:3)[1) ;7% RRLRRRETRRIRRTERPER 0.22/50mm{75&
[ ] %%*% .................................... 1 OOmmﬁiFi

0.45+100/50x0.22 =0.89kg

O
<



IS El

gipstsa/ wanies MUW % 5|

X @ i ® ® ®
@ IIAII 1 \ 1
© = l -
? § Q v TN ~d Q_
% - 2
"A"#6 MULI2580% &
R ES AT/ ZE R
FS ZR R =iE #14£(mm) AHFES AR
1| FMIEE BE® FRIR AL 25 MUW25-PS
2 | &If BES ERAEREL 32 MUW32-PS s
3 | A= EEE: R 40 MUW40-PS 5@%%;_ eﬁ
4 | FEEHA 4N AP 50 MUWS50-PS -
5 | HEMB [ I 63 MUW63-PS
6 | BEEE REEMESE MRHBAFRO~IH1E, BERNEFRSES,
7 | mAmiEsT REW HEHEAG ERHSERES. RBTRE.
8 | IR wiAg jEi8pgE S GR-S-010(10g)
9 | W - NUAANEBRRNE
10 | #rimiger 5L3R5M AT SN L Y B T
1 | HFZHE NBR
12 | AEZIHE NBR
13 | Enhit NBR

O

10



MUW %5

HZA&Z: MUWB

Fim MRS GX GX
>
O
o O )=
° L1 LI N [
s
2xP
SEEO
4xNDi@ 7L
_ HIEL R ZONE
NX NS + 1712 X /" axexoNCiiz, ET
4E X B KA s
@ e — HEESKA
‘7 MM
o3& I g I >
© =
® —— |~ 6
AL AL
B A K | N N K| A
H S+ H+ 175
ZZ + 2x55%
o @
Al
&
Spsia P
FrimbE
2xBT
BX BS+f7%2 BX 30 d
1
i R sELL ] i}
[m)] (@]
MM MM ~ |
© QL i By
; (mm)
&l ' me | fR d H1|B1|C1| D1
KA/ @ @ \KA NT-03 | 25 | M10x1.25 | 6|17 |19.6]16.5
NT-MUO3| 32 M12x1.25 7119 (21.9|18
K K NT-04 40 M14x1.5 8 | 22 |25.4] 21
H H NT-05 50 63| M18x1.5 | 11 | 27 |31.2| 26
ik AT MBS E AR BT
B Rtk kB CAFRINES EARRIAD,  ARREEME B
KEARIS, FISMEAE, 27 e (AT E21) FEIE B
Bh, K. KARTRESMNELE, 13
(mm)
we |HeeEmm)] A [AL | B | BS BT BX|BY| C | D ET EY[GX|GY] H | K [KA
MUWB25 5~300 22 |19.5| 24 37 M5x0.85R8 E7.5 9 7 54 | 12 M5x0.85% E 11 26 |10 5 36 5.5 10
MUWB32 5~300 26 |23.5| 28 45 M6x1;RE12 6.5 8 68 | 14 M6x 1R E11 42 85| 55| 40 | 55 | 12
MUWB40 5~300 30 |27 32 44 M8x1.25/R & 13 8 9 86 | 16 M8x1.25;R FE11 54 9 7 45 6 14
MUWB50 5~300 35 |32 39 54 | M10x1.5%&Z14.5 |10 9 [104 | 20 M10x1.58E15 64 |115| 8 53 | 7 18
MUWB63 5~300 35 [ 32 50 53 | M12x1.75;8EF18 |11 12 | 124 | 20 | M12x1.75;RE15 72 |11.5]10 56 7 18
(mm) N
P #Fim NSRS (mm)
=
wg | MM | N NC ND | NE | NS |NX [NY —=tre § |22 === i 7
MUWB25(M10x1.25| 16.5 | 7.5 4.5 | M5x0.8 43| 43 | 6 26 | M5x08 | — — 55 | 127 MUWB25| 14 | M6x13£E12 83
MUWB32|M12x1.25| 18 IRES.5 M6x1 51| 45 | 6.5 28 | Rc1/8 |NPT1/8| G1/8 | 58 | 138 MUWB32| 14 |M8x1.25%E13| 86
MUWB40| M14x1.5 | 18.5 | 10.5;8 6.5 | M8x1.25 69| 44 | 8 36 | Rc1/8 |[NPT1/8| G1/8 | 60 | 150 MUWB40| 15 | M8x1.25% %13 90
MUWB50| M18x1.5 | 24 13.58F8.5| M10x1.5 8.7 54 |10 42 | Re1/4 [NPT1/4| G1/4 | 74 | 180 MUWB50| 18 |M10x1.5%E15| 110
MUWBG63| M18x1.5 | 24 178 E10.5 | M12x1.75 [ 10.5| 53 |11 46 | Rc1/4 [NPT1/4| G1/4 | 75 | 187 MUWB63| 21 | M10x1.58E15] 117
EENARNAESER 1. RTWEEANERLERR.
1 ZSMC



gipstsa/ wanies MUW % 5|

AE RN R E
RIEE

A\
LY

2 [
\_[=
m]@

©

N a==
il
C

LX 5 Y| X

LZ LS+ 582
(mm)
We [LD|LH[LS LT [LX[LY|LZ] XY
MUWL25| 55| 29 79 | 3.2 1 56 23 12 6
MUWL32| 6.6 | 37 90 | 45 12 71 27 16 8
MUWL40| 9 46 96 | 4.5 15 89 31 18 10
MUWL50| 11 57 116 | 5 18 109 37 21 11
MUWLG63| 13.5 | 67 123 | 6 22 129 48 24 14
BB R SL4R 9
REALIE: e
=8
2xgFD
5 cyme
N o Te o NS
S| > | A ] |
| L “AA
T — ﬁ
FX FT| | ()
FZ 7= | FD | FT | FV | FX | FY | FZ
MUWF25| 55 8 76 14 66 24
MUWF32| 7 8 94 16 82 28

MUWF40| 9 9 | 118 | 18 | 102 | 32
MUWF50| 11 12 | 144 | 22 | 126 | 39
MUWF63| 13 14 [ 168 | 30 | 148 | 50
A= B+ B 55
REALE: FER

SVC 12

O



FRECSEL/BAMER: SRS ED. SREEN

MU %31

025, 032, 040, 050, 063

BSRTTIE

i
EEEEE M

DU

25

10

S

25

|
10

-t
S|M

M9BW

S

ﬁﬁﬁﬁﬁ?&—f l&‘ﬂi%%’l\%ﬁ
(P E®EEF) EigS | 24
TR s [ 1%
B E£E n_| o
L| #wempEm j 1=
F | #Eza ‘gﬁaffmi;% |
G| EHWEZH e
o FEETT SN TR P R % TS
D WEIRE
HXERBM (RAS). o iR AR
< Fes | FRAER
e M| FEihEa
25 | MLoBEEAR
32 | %032 AR =
40 | AZo0EEER oS AN BN SRS
50 | #AH0S0REEMN NE R E WEWIR. THMFFXEHE, WX
63 | fH%063XEER T [SEM#EERT RS ATIES.
. s MDUL32-10TZ
B R R o (BhMDULe2-10
o | MERZY 025 — e = 1o
ERES T hg 22 oo & SEHRAEITIZE(Mm)
TN NPT ’ 025, 032 5,10
TF | o | %% 040, 050, 063 | 5, 10, 15, 20
B AT K /Rt 7 5 S50 ¥ MAES T, (Best Pneumatics) = .
N san (8] o REL WEF AT S i f%&gém)s s |
x| LR wAR || DC AC WG L CEIL N e PV PN 2= =
3%(NPN) MONV MN | @ [@[®@O| O
- 8%(PNP) Vv M9PV MP | @ |e|e|o| O |CF#
= 24 12V M9BV MB | ® @[®@O| O -
M 3%(NPN) MONWV MONW | @ (@[@O| O
B o | ECNP | VIVE Tmopwv | MoPw | @ (@ @ 0| O | nug
W | CeED =3 2% 12v MOBWV MBW | @ (@@ O] O — | Pc
7 3E(NPN) MONAV=* | MONA** | O [O|@ O] O
- 3%,(PNP) oV MOPAVF* | M9PA** | O |[O|@ 0| © | '°PH
(EIET) 2% 12V MOBAV#* | M9BA** | O O |@|O| O B
R (2E1ET) 2 (A1) - - P3IDW: | @ |— @ |®]| O
3%
L1 - \% — — - - I —
7| I O P o 5 A96V A96 ° ° CEI%
g}f_‘;‘ sl 24 ey | 1oy 100V A93V A93 o [®o[— [ — —  |mmgs
I B 100VIXT A90V A90 o —| 0 — — IC[E] 3% PLC
HELKERFIES  0.5me e LS (fl) MONW M O"H TR R LM T R IRIT B 7=
Mo M (fl) MONWM
) | TTTPPR L (fl) MONWL
BN Z (i) MONWZ

MELRBERLNBM XS (Best Pneumatics) 5 —fif,
MEM X —RBRHEECREAR).
MOK BT IR ERHKERERFD-MILJA, MO[JAVEIRE T X, BRREASAEHKERERMN,
1) SENTE BELARTHARTHRSSEEAABO@EmRED-MILIV, MO WV, MO[JAV, A9 VEIKRLMEFF X,

E2) if 5% #3% £ (D-PSDWLE)XBR T IH = MMUK 51040~ 0630 U, X TR SIEETTE,

SvVC

13

O

BHEE23M.

BB R AN S HITHIA.




Tipstsa/anem wuEn. wuEy MU R

g
8 4 51 72(mm) 25 | 32 | 40 | 5 | 63
PEAR BEABMERR, HEEHE
{ERRE =5
it ik E N 1.05MPa
maEREN 0.7MPa
RIKEREN 0.18MPa
NERERRERE —10~60°C
p22 g RE ()
FEREEEE 50~500mm/s
ITIEKEIRE 4
22 HLgm
T BIER . MR8 EFFMEE=8
RRRA FHRN, RERD
RIFEENE 0.25N+m 055N-m | 1.25N-m | 2.0N-m
HAR B «1° | +08° +0.5°
AR
(mm)
e LEEFARES
TS 25 | 32 0 | 50 | 63
HWEER, BEEL 5,10 5,10,15,20
¥ ERPINIFTTRRBAALTHIA.
ZERMEES
o 1 25 32 40 50 63
BT MU-L02 MU-L03 MU-L04 MU-LO05 MU-L06
EE MU-F02 MU-F03 MU-F04 MU-F05 MU-F06
BHIR MU-CO02 MU-C03 MU-C04 MU-C05 MU-CO06
WE IR MU-D02 MU-D03 MU-D04 MU-D05 MU-D06
SEN ITHBER, §RKET29,
2) MESREM ENZHMT
BIEE. k2 BEIK/HGRESE
WEIR/FENAEH. HACK S HE. AR ET
JE3) WHIAE FEHIAAHEMmAMACH EMEEE .,
) AR AR EBITNEENEL TR,
JED) BINERI R R 2 URET LR MBAAFI(F. B4 i KLoctite242)
R TR ERREEXE N %E
SRR BETH R ~F & /14(N-m)
MU25 M5x0.8 49~59
MU32 M6x1 8.28~10.12
MU40 M8x1.25 19.8~24.2
MU50 M10x1.5 39.6~48.4
MU63 M12x1.75 68.4~83.6
ZSNC 14



MU %5

EithH N E

OUT<«—
IN —>
BALN
_ , _ SR & A& 51 (MPa) HERT
G B I = 85
AR A mm) ) F@ ey | 02 | 03 | 04 | 05 | 06 | 07 | 2 | 1
N N
\ 25 12 OUT | 491 68 | 117 166 | 216 | 265 | 314 | 30| 15
g 32 14 | OUT | 804 | 119 | 199 280 | 360 | 440 | 521 | 42| 24
E | 40 16 OUT | 1257 | 195 | 321 447 | 573 | 698 | 824 | 56 | 30
_E_J 50 20 OUT | 1963 | 346 | 542 738 | 935 | 1131 | 1327 | 76 | 47
63 20 OUT | 3117 | 510 | 822 | 1134 | 1446 | 1757 | 2069 | 113 | 61
\ 25 12 IN 378 46 83 121 159 | 197 | 235 | 30| 15
g 32 14 IN 650 88 | 153 218 | 283 | 348 | 413 | 42| 24
E | 40 16 IN | 1056 | 155 | 261 366 | 472 | 578 | 683 | 56 | 30
% 50 20 IN | 1649 | 283 | 448 613 | 777 | 942 | 1107 | 76 | 47
63 20 IN | 2803 | 448 | 728 | 1008 | 1289 | 1569 | 1849 | 113 | 61
SE)IEWRHE 1(N) = &1 (MPa) x ZEEFR(mm?)
=
JRER
B4 kg
ke 25 32 40 50 63
5171 0.21 0.26 0.55 1.02 1.51
HAR 104758 0.22 0.34 0.58 1.05 1.56
RE 157772 - — 0.60 1.08 1.60
207712 — — 0.62 1.12 1.65
i B 0.07 0.14 0.21 0.34 0.63
s | RZEV/AM - A 0.10 0.14 0.23 0.46 0.83
RE BHIRF 0.06 0.12 0.22 0.40 0.68
WEIREY ($5%h) 0.07 0.16 0.26 0.47 0.76
fgf;g\ BB E) 0.06 0.12 0.22 0.40 0.68
[g%g ?{%HH};(E%% 0.07 0.16 0.26 0.47 0.76
BRI 0.03 0.04 0.07 0.16 0.16
XA 12 3K (75 56) 0.05 0.09 0.14 0.29 0.29
HEINRE R
HBg
F112(mm) 25 32 40 50 63
" . BREED 12 23 27 53 53
HHmSNREL 25 8 10 17 32 32

)M RERIAENE RN RES SRR TR AR,

HET %

#11) MUB40-15S(T)Z
CERFE oo 0.60kg

15

#12) MUC50-5S(T)Z

1.02+0.40=1.42kg

O




Tipstsa/anem: wuEn. wuEy MU R

IS El

EL S e il «Ki 5 @ 1 i?@ f/@
« Ji® L
pé =

é

a (@ ©
=

i

"B"&P MULI2569% &

\ W )

% :1‘ - - ?
g

SEEE R A 5 @

- © ©

13

i

/I

"A"ES MULI25894% & "B"& MULI25894% &

MR EHS AT/ ZE RS
Fs 23R MR B 512 GRS N

1| FEE Fa% FEREM (mm) BEEEE | RELHE RE

2 gﬁ@“ﬁ% f‘f‘fi PR 25 MU25S-PS | MU25T-PS

3 | &I mEE HEWEK%% 32 MU32S-PS MU32T-PS | #HEEIA

4 | BE BEE IR 17084 —248

5 | EER BN IR 40 MU40S-PS MU40T-PS 1

6 | BEE GEEBaES 50 MU50S-PS MU50T-PS B H—A
7 | AARIEET R 63 MU63S-PS MU63T-PS

8 | MR e MEEGAE, G-OHE, REEEREORSIFNEELSRE.
9 | W - REUANERANE MEHAAG ERFDDBIEE. RBIRE.

10 | EfdsE MLz HBERE jEiSA8 RIS GR-S-010(10g)

11 | TiEkR &1

12 | SRR SHEN

13 | 123 EXED

14 | #FiRige FLAR AT IR SR B

15 | HEHE NBR

16 | AETHE NBR

17 | B 0

18 | EhEB B

2 SNC 16



MU %5

BERR
o 25 [ [E] BY GX GX im IR 4L
>
= —
 EEAT— " & =
Q
] / H—~
O -
A 2xP -
SEEn KA / @ @
MK NSiEE N N —
4T B ITAKA
: H
(@] MM — 22: 58
h7 © | B ERRT, FSMBS,
NEGEEIN ﬂo
ol > ‘ ; ; 5 L . F4N, K. KARTREISMESL
i \ z w
©) ©
B AL
A K N N 4xNDiE7L
H S+i78 Ri2L mZoNE
2Z + {752 4x2xoNC3L7L
>
m
A =
L( | [ ] =
£
2xBT FRis i
BX BS+ 512 BX ;
‘ P oR YR |
SHEEEHEY SE@A
a
|
S O B
} }@ o (mm)
— @ @ bl 2 d Hi | B1 | C1 | D1
NT-03 25 M10x1.25 | 6 | 17 |19.6 | 165
— NT-MUO3| 32 M12x125 | 7 | 19 [21.9]18
NT-04 40 M14x1.5 8 22 | 254 | 21
H+ 5% S+i7iE NT-05 50,63 M18x1.5 11 27 | 31.2| 26
72 1+ x5 SRR MBS EARRRI A, e
Xtk FENIE H8
) MUB25(917 & & pUIREE,

(mm)
7S [kfEmm)] A [AL] B | BS BT BX|BY| C | D ET EYGX|GY| H | K | KA
MUB25 5,10 22 |19.5 | 24 42 M5x0.8;8E7.5 9 7 54 | 12 M5x0.8;8 E 11 26 |10 5 36 5.5 10
MUB32| 5.10 26 |235| 28 | 50 | Mex1®E12 | 65| 8 | 68| 14 | MeximE1l | 42 | 85| 55| 40 | 55 | 12
MUB40| 5.10,15,20 30 |27 32 54 M8x1.25 R F13 8 9 86 | 16 M8x1.25;8 11 54 9 7 45 6 14
MUB50| 5,10,15.20 | 35 |32 | 39 | 64 | M10x1.5%E145 |10 9 [104 [ 20 | Miox1.5%E15 | 64 [115] 8 |53 | 7 | 18
MUB63| 5,10,15 .20 35 |32 50 63 M12x1.75%E18 |11 12 124 | 20 M12x1.75%E15 72 |[11.5 |10 56 7 18

(mm)
RYIT) Lt

P i R IR AL (mm)
=
RS MM | N NC ND | NE|NS | NX|NY —TooT7r] S |22 =S TIT] 57
MUB25 | M10x1.25 | 16.5 | 7.5R/45 | M5x0.8 | 4.3 | 48 | 6 | 26 |Msx08] — | — | 60 | 96 MUB25| 14 | MexiZE12 | 74
MUB32| Mi2x125 |18 | 9%&E5.5 | M6x1 | 5.1 | 50 | 6.5| 28 | Rci/8 |[NPTiB| G1/8 | 63 | 103 MUB32| 14 | Wexi2sggis | 77
MUB40| M14x1.5 | 18.5 | 10.5;RF6.5 | M8x1.25 6.9 | 54 8 36 | Rc1/8 [NPT1/8| G1/8 | 70 | 115 MUB40| 15 M8x1.25;8 13 85
MUBS50| Mi8x1.5 |24 | 13.5% 8.5 | M10x15 | 8.7 | 64 |10 | 42 | Rci/d [NPTI4| G1/4 | 84 | 137 MUB50| 18 | WioxI55E15 | 102
MUBG63 | Mi8x1.5 |24 178 E10.5 | M12x1.75 [10.5 | 63 |11 46 | Rc1/4 |[NPT1/4| G1/4 | 85 | 141 MUB63| 21 M10x1.5% 15 106

HOREMAE AN EN Mm@ A +£3°,

17



Tipstsa/anm: wuEn. wesy MU R 5

AE RN R E
RIEEE

69 3 4xoLD H @ @ H
\// NS (mm)
= s LD |[LH|LS |LT |LX|LY|[LZ| X | Y |2Z
M =YX o XY, MUL25 | 55| 29 | 84|32 | 11 | 56| 23 | 12 | 6 | 114
Lz LS+ 3% MUL32 | 66| 37 | 95| 45| 12 | 71| 27 | 16 | 8 | 127
HWERE ZZ+ 1752 MUL40 | 9 | 46 |106| 45| 15| 89| 31 | 18 | 10 | 143
BERY ZZ +2x1752 MUL50 |11 | 57 [126 | 5 18 |109| 37 | 21 | 11 | 169

MUL63 [13.5]| 67 |133| 6 | 22 [129| 48 | 24 | 14 [ 179
FREERF 5 BLAR SN

REANIE: §E5R
HME=RY THME =8
2xoFD 2xoFD
5 = = :
e Q) - © Q)
zlz| WO : e HEoH 2z
‘ W T
FX FT WEEE 22451 FX
FZ WEEH 2Z+2x(7R Fz
(mm)
e FD | FT | FV | FX | FY | FZ | 2Z

MUF25,MUG25 | 5.5 8 76 | 14 66 | 24 | 104
MUF32,MUG32 | 7 8 94 | 16 82 | 28 | 111
MUF40,MUG40 | 9 9 | 118 | 18 | 102 | 32 | 124
MUF50,MUG50 | 11 12 | 144 | 22 | 126 | 39 | 149
MUF63,MUG63 | 13 14 | 168 | 30 | 148 | 50 | 155

EEIRA A ah
WHIRE BHIRE WHIRE

1 1©

wo— ki Bl
© O @ ©
T
@CDwn10o CX:gi ‘C)Ggg
BWEER Z+952 L __JLTBE
BWEEN Z+2x175 RR (mm)
Eiﬁﬁgﬁl 772 + {772 S CDH10 | CX | CZ L |RR| Z | 22
BWEEY Z+2x712 MUC25,MUD25| 8*3** 9 | 18 | 17 8 | 113 | 121

MUC32,MUD32| 1075 | 11 | 22 | 22 | 10 | 125 | 135
MUC40,MUD40| 10°3*® | 13 | 26 | 27 | 10 | 142 | 152
MUC50, MUD50| 14°3°° | 16 | 32 | 32 | 14 | 169 | 183
MUC63, MUD63| 14°3°° | 16 | 32 | 38 | 16 | 179 | 185
WERE F, BEXAEHNEEEERC, B OWERMR: HH%

REANIR: 5%

18

O
<



TR SAL
MU %31

Bt 44 R <T

B B IR (W E IR B B E) XE IR B (B H IR A B E)
DX=3%
CXZ83% DY183
2 5 o
Q 2 Q 2
) N 2 0CT 3 < 2x0DT L8
) 2x 8CR ° 8 N 2x ©DR
T L/ T
5|© a2
WA 1 T {______L
T T ) T Tt
cL Wl DL al &
CA CcB DA DB
(mm) (mm)
S #12 |CA|CB|CDHio |[CE|CF|CH|CI | CJ S #l= |DA|DB | DDHio |DE|DF |DH | DI | DJ
MU-C02 25 53| 23 8% |35| 4|11 |17 7 MU-D02 25 53| 23 8°9™ |35| 4|11 |17 7
MU-C03 32 67|27 | 10°3*® |35| 7|13 |22 | 10 MU-D03 32 67| 27 | 10°8*™ |35| 7|13 [ 22| 10
MU-C04 40 85| 31 | 1078 [85] 10 | 13 | 27 | 10 MU-D04 40 85| 31 | 107%™ [85] 10 | 13 | 27 | 10
MU-C05 50 103 | 37 | 148" |55 | 12 | 17 | 32 | 14 MU-D05 50 103 | 37 | 143°° |55 | 12 | 17 | 32 | 14
MU-C06| 63 122 | 48 | 1479 | 6 14 | 19 [ 38 | 16 MU-D06| 63 122 48 | 14*3° |6 14 | 19 [ 38 | 16
S CLICR|CT|CX|Cz S DL |DR | DT | DX | DY | DZ |E&HMES
MU-C02| 26 | 53| 95| 9| 8 MU-D02| 26 | 53| 95| 18 | 9| 8 | CD-MU0O2
MU-C03| 42 | 64|11 | 11 | 10 MU-DO3| 42 | 64|11 | 22 | 11 | 10 | CD-MU03
MU-C04| 54 | 84|14 | 13 | 10 MU-D0O4| 54 | 8.4(14 | 26 | 13 | 10 | CD-MU04
MU-CO05| 64 |105| 17 16 | 14 MRS MU-D05| 64 |10.5[17 32 | 16 | 14 CD-MU05 ey
MU-C06| 72 |13 |20 | 16 | 16  s=qmihid:% MU-DO06 | 72 |13 |20 | 32 | 16 | 16 | CD-MUO5 spE4i:hs
WEIRE F, EIRFM A i,
g = B N
BRI iEk Rt T4k
ol '_I_'_I_ f
= LU .
L — 1
~UI
NO Nbu“'
NL Ls CNLL L
(mm) = (mm)
= EARES A1 E1 L1 MM EiR=1 LARES A1 E1 L1 MM NDH10
1-MU02 25 10.5 16 27 M10x1.25 Y-MUO02 25 10.5 14 27 | M10x1.25 | 8'5%%®
1-MU03 32 12 18 31 M12x1.25 Y-MUO03 32 12 18 31 M12x1.25 | 1079°%®
1-MU04 40 14 20 36 M14x1.5 Y-MU04 40 14 20 36 | M14x15 | 10"5°%®
1-MU05 50,63 18 28 46 M18x1.5 Y-MUO05 5063 | 18 28 46 | M18x15 | 14°5°°
pili=] NDH10 NL | NO | NX R1 U1 S NL | NO | NX | NZ | R1 | Ul | @&assmas
I-MU02 8 g%® 85 | 19.5 9 8.5 11 Y-MUO02 8 | 21 9 | 18 3 13 CD-MU02
I-MUO03 1079 10 24 11 10 14 Y-MU03 10 | 24 | 11 | 22 4 14 CD-MU03
1-MU04 10°5%®8 11 26 13 11 15 Y-MU04 10 | 27 | 13 | 26 5 17 CD-MU0O4
I-MU05 1473 16 36 16 16 20 Y-MUO05 16 | 39 | 16 | 32 6 23 CD-MU05
MR RELN TR T SL AEAE A, MR RELN
REAIE: 4548 REDIE: i
19 ZS\VC



L3RR $HH . T R SL A SH

w=m MU 2R 5

-
D
- T| T
Ql ©
m ! m
t L Nt
(mm)
Eill= FAKES Dd9 L d / m t 156 FA 938 1
CD-MU02 25 868% 23 76 | 182 | 15 0.9 #HACHS
CD-MUO03 32 100578 27 9.6 | 222 | 1.25 | 1.15 HACH10
CD-MU04 40 108678 31 9.6 | 26.2 | 1.25 | 1.15 HACH10
CD-MUO05 50, 63 145833 38 134 | 322 | 1.75 | 1.15 imFACH 14
MWEHE, WAL EARERE., R WA
SOK B i FIC AU 1 14
2 S\NC

20



MU %5

BT R E R R AL E (TR RIGE) R HRES

D-MOLIZE D-MOLIVE
D-MOCIWE! D-MOCIWVE!
D-MOCIALE! D-MOCJAVLE!
D-A9[JE! D-A9CIVE!
A B ’A¢ _ B =Hs
I \
>
{
%
T | a
U
D-M9C] D-M9CIV D-MOCIV
D-M9CIW D-MOCIWV D-A9[] D-M9CIWV
R~ D-M9TIAL D-M9CJAVL D-M9CJAVL
A B A B Hs Hv A B A B Hs Hv
25 5 5 5 5 7.5 27.5 1 1 1 1 — —
32 5 5 5 5, 14.5 30 1 1 1 1 — —
40 55 5.5 55 5.5 16.5 37 1.5 1.5 1.5 15 — —
50 7 7 7 7 — — 3] 3 3 3 — —
63 7.5 7.5 7.5 7.5 — — 3.5 3.5 3.5 3.5 — —
2 =
M TR AT A L 3R B/ IMTHE
D-M9[] D-MOCIW
) D-M9CIV D-MOCIWV
I S N
WM R D-A9[] D-A9CIAL
D-A9CIV D-A9CJAVL
1 10 10
24 10 15
h1ESE
57
i =
HIETRES 25 32 40 50 63
D-M9C/MOLIV
D-M9oCdwW/M9IWV 55 55 5.5 5 5
D-M9OTJAL/MOCIAVL
D-A9C/A9CIV 75 8 8 7 6.5
HKEERBREMARRYT, FREETRIIHRT. (R£4:5230%)
MEEERERENARE, TUOTERK,
2 ZsmC




MM RHREREIHTIE

wsm MU 2R 5

[A] 201752 Frs7

OE %, BT EIBNTT X,
ORJE, BT RITESERM T R ENTT XIS,

BT R FEAR(MUZ-025)

_

KEHEXAMERTNTIE, MRiHFHRR LT RIER,

OMERENER, FA—FRBLTITREY], BEMMEFX.

25(FIE Rl LA
OB, BT RITRENTTXE,
QORE, BT RIBATAE, FEOBHEARMEFTRTLTH. £
—EEA.
TR AT AN, B ERERME T XA AT (S TR
KR, WETEHMEFREAREFRERTA.

M TT R AR (MUZ-025) EAFIES

o
/wz

OMmEREMER, £H—FRBLTTREST, EEUMFX,

BEFXZRES
B A aEmm)
SEZET
e 25 | 32 | 40 | 50 | 63
MuCI-0z MUZ-025

E1) 257U ERSE, o ERITEARTRE,

E2) FTEBMTRNEERITN, BEMAEFFEHNSE6MMAHRIZLT]. HRITE RS
7£0.05Z0.IN-mASSEREI A, ZAFEERABMAE T, FHEEIITEN, BRAEEKIE.

O

svC 22



MU %5

AW BRI T 5 (D-P3SDWIR 58135 S

i 52 47 ) Wi M 77 < (D-PSDWLLIR B ) RIR T %3k £ [H R SMUK 5 #0040~ 0630 THL L.

B SRk = _
) = |
—_ —_ 9
MDU B|40 30D/M|-|P3DWSC éé »
- gl [P
mﬂz'&ﬁ;eT W
(AR RUMFFXE S ‘
e [EZiee |  zZmtaAx | OWIMEFEANH
LHEREN MATHMTXMNAS, E5% K28 | 24

B EAE AT LR AEER . ) N

L e R n -

F FESE = 7 SR T XA R KA, ST B

G | rhWEZwE WA, BT X RE M (BIEER

© BEIE N §T), —REEBE.

D WEE ¢ FTIR AR MH M B A MR T, HENTR
e . Tiee s M EBL ORI T X R E BRINEE.
*ZERA M (RAE). M oy

fliz e _ .
20 | 1% 040F EER ¢ ZERH
50 | 18%050% & @R [D [ mfeA | R M T o< B SR A 22 151)
63 | 1 %063ZEAR
© SET1TFE(mm) D-P3DW SC
1B OB R e RS B2,
#ieS | Rc o
TN | NPT | 040, 050, 063 BILS
TF G SC 0.3m(M12 #F3k: 3-44H)
SE 0.3m(M12 #F3k: 1-44H)
Tine 0.5m
L 3m
Y4 5m
BRI ERZEME(RMITERER)RERESE
A
142 (mm) A B Hs
O 1 40 3 3.5 515
[ i~ @ 50 45 | 5 61
Vad 63 5 55 | 71
T 1@
BT % B
mE@a | g =~ =
(2]
: e &)
WM TR AT A R R i/ MTHE Wi T2 BhESE
(mm)
BEMTF AN BA—& \ BE HZ
14 15 40 50 63
24 15 6 6 6

23

O

HEERBREOABRT, FREMRIEORT. (RELH130%)
1 EL b B E R S R R At TTREAR K,

SvVC




TR RERBH T IE

w=m MU 2R 5

OB FF X RENREHISEFEARETROFEAIL, BRXA
B (M2.5 x OL)IFN1E24N, BN FXRMLEX BRI PERE.

QDB REBBPANGH, ABHEUBTFROARLEME.

OFERAABERMI x4 BRELRINBEYLEE.

OREUMFRREELE, BANBZRNAIBENERE, AR
RIBREE,

E) AAREEM2.5 < OL)MITE N5 H0.2E0.3Nm,
E2) AARABEM3 X AL) MR S13E50.5%0.7N-m,

HMAXRZRERS (B SRR, BiREE)

#L12(mm)

40 | 50 | 63

MDU25-42-4365M-R

O

AN A
(M3x4L)

REMEFFX
REIR

BMETTR
REBRE

RN A
- (M2.5x9L)

24



A L‘cé_tﬂ’qii?‘é

XEFFE VEREW, BRT RN NTREERBER, UMEXNASSENMAENRT. RELBEENR
SRR E. BAEXEFULHEE]. [E5] MR =fMEFE. AXLeTENEERAS . HiCHEERRE

(ISO/NEC). HATUAFAWISVEEMMR LA, KAETF.

%1) ISO 4414: Pneumatic fluid power -- General rules relating to systems.
ISO 4413: Hydraulic fluid power -- General rules relating to systems.
IEC 60204-1: Safety of machinery -- Electrical equipment of machines. (Part 1: General requirements)
ISO 10218-1992: Manipulating industrial robots -Safety.
JIS B 8370: 51 & 4@l
JIS B 8361: ®EZZi@N
JIS B 9960-1: #lifK ML e MMM B I E(E1H: —MBREM)
JIS B 8433-1993: =\l AR MM A —LEME
X2) TR BER

ey

- ==, N=pi-] N = 3 N s kv 1=1
AN\ EE: =8N, BRARTESGERNDA TEIRENTR.

AN\ B RiRfEE, ATRERARECREGHER,

Fm——————

(ISR FGHIZITE TR EBIIA BRFIM AL T = RE B EIE,
XEEZMN~R, EFAZHZMEZHE, NHRSZNEITEIAETHENARRKRAEEGTERIZRAS. VEN. £F
WA TTIRIEREE, BEREHRPENHEAFRIIZEERAERARESENARNETE, B, ENKIER
HEREANMER, RENENETRNE, FEEITHEIESHINEESER, RWHRIZES.

QEERSMIAMZRHAER AN~ SR,
REBHOES—BIREH, ROMESRE, FlTi  REMHEAL. RENERSE, NHEROHNMATE%HY
AR AT,

QEMINREZ R, BRI ERYMES IR TS,
1AEVMEENREMER 25, DAFHIARRII YIRS HTTHLEETALENRIEREELES.
2LHEMINE#HTLRZELER, VIWEREFTERENER, FHRERENRZS, SHFEATHENST REMEEEM
HIBMz G, FeEHFHT R,

S.HEIM - £EEMZE, AIFEXEMEZINOEE - Reh{E, b E,

OETHEEMFETER, EX2EEIINRLIE, BEASANTRER.
1.HTEPRPHICHNMIEZINIZHERIET. B, BXESGH.

2HTET., %E. T, M. B, EH. EH. B, 20 SmEs. REEE. BRI
2. ZAUIWMOR. MEAEERE - FIFREEAREYRE, UBRATEHEARNIENSNER,

3FRII AR =B RALN, BIEREHTEEERNER.

AGRBESERNHE . ABEHE, BETIMARPE WRANEES. B9, SEHAPREFRIADETE.

IEL SMC

O



A I%EééJ:H’JiEE‘E‘

~
X4

AIEIU\
AARRF MR, REMGEL AR,
RESHOARRINT M, TREXHIE W UFIFH A B aymiz e,
W DSMNYER, FESARSER, LENEZREEARBS. HLF.
BARABEBAZL, BEALSFERE WG,

RIERRRFI/ ESHENFH

EARN, REAMTHY MREEXZTE=I . [EEMENEME  BINTRAR, FREEHEAEAAS =M.

[fRIER R FET

OAAA=RHRIERE, ENERFBE1EURNEMEESEUR, X9
T, FRAENT RS, TEES. TRE%, TRAAASRIENE LA,

QOTERIEER, PAREAAFTNEEROKENRG, TRERSARNENTTHE,
T, XBEMHEIE, RRNAQATERBEENRIE, BAAT=RNEESZNETRE, REMENT
SEEM.

QHEHM~=REMMRIR S EETtHESBHEMEEER,

%3) E?ﬁlﬂﬁxﬁﬂi}kﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬂEL}lWE’\J{%iE,HJL
ZTREBREER, FRRIEHEMIENIE,
BERIEFANEZRENER, BTERAIBEMRNSLER, WE~RRIENERTCEZN,

[EEBIEREHE]
@ BRI IZE H RS, YRETFEFELEAFHENEZSOMNEICRRIMNERSE). F4.

a2

O
<




fERRTLIE,
XTFREEREEETULEM.

Al

MU %%/ - mBIEEEIN

2, XTSEL/£RFEEEm. #itFx/
BT (SMC=mfERiFEEm) (M-C03-3),

| RIEFEEN | | BT R EREEEN |
AFE R
T 1 :H:E;“,:éz‘ n M Ellel:l 3‘iL ﬁ: :
DEFEFBEEIAN, FEFRLTELREMR :fﬁﬁ%@i{“”f FRA(SNCFRRAZEFA) |
. EHRE LIRTF, BAREERA IR ERENE L e
EHAESRTEE, | N
THRERIFNE (Nem) ! = H o ‘
5142 25 32 40 50 63 ! OmAM L SEREEERNGE, EMESENBRAN
i BNk | b A 13 = = hoa s
THRERFNSE | 025 | 025 | 055 | 1.25 | 2.0 3 ;éﬂpiggifg;jikimmw BRI 2 B BRI
: 3 %*
OFEF LASAEATRSMERS, B, LBEE | o
FEENE. MEEHWHAT, BEFRFRENEE | NMERE
ElR{ER. : sash | Al | 4
! S35 QD -
SHLtEENREEENZE, FEEETRESBEE : :
K {55 F3 i EE500mm/s, i FI SMC#l i B sl i i B 22 | ©. | O,
HEES00mm/sIA N IEEER . | |d
: L
: (mm)
} ARES 025 | 032 | 040 | 050 | 063
3 L(d) 29(5) | 33(5) | 37(5) | 39(0) | 50(0)
i Lﬁ%%%@ﬁuTﬁmm%A FEFEBYRERES A
| REMRER(ES: MU-S025), iEHIA.
i 36
: PR SERR. RHW. B 0.3mm
| REREBMESALL,
. EAEE
L AT RESEAMBAEWEE NS, BRUEIGELE,
© ©
© ©
i | b —
3 mgse<[[[ [
3 S~
9) o
| SHTA S4B
=] %SNC





